

# 七夕佳节 童心义卖

本版策划 吴永平 吴爱华 张凤春 本版摄影 吴爱华

## 超市购物 看望孤儿

中山路小学四(1)班 李文豪

8月5日下午,我们顶着酷暑来到“欧尚超市”,带着我们义卖玫瑰得到的1490元善款给福利院的小朋友们挑选礼物。

我们几个小朋友推着两辆推车来到食品货架前,一人挑选三样食品放到推车里。接着我们又买了六箱牛奶,六箱矿泉水,许多牙膏、牙刷、洗发水、沐浴露……各种各样的生活用品,整整装满了两辆推车。看着我们挑选的物品,我不由地自豪起来,这可是我们辛苦两个多小时的叫卖换来的成果呀!

家长们帮忙把物品放到后备箱,就开车带我们来到“社会福利院”。福利院的老师把我们带进一间教室,我看到十来个小孩,他们有的十几岁,有的五六岁。老师让我们跟他们交流,开始我有点不敢,但过了一会,我们就适应了,我主动和一个孩子交流,知道她14岁,身体脊柱不好。我又仔细看了看其他孩子,他们身体都有一些残疾,看着他们,我想到自己的幸福生活,决心要更好地学习,报答我的父母。我以后要经常参加这种有意义的活动,继续帮助需要帮助的人。我相信这份爱一定可以传递下去。

## 今天我们最棒

中山路小学一(3)班 彭滢丹

8月2日,我和小伙伴们在万达广场进行了“七夕佳节 童心义卖”活动。我们计划卖出120枝玫瑰,用卖花所得的钱给福利院的小朋友们买生活用品、玩具……

我们六个小朋友分成三组,每组负责销售40枝玫瑰。我和四(1)班的李文豪分在一组,在两个小时的义卖活动中,我们这组最先完成了任务。

一开始卖花的时候我很紧张,特别害羞,不敢和陌生人说话,即使说了声音也非常小。但是李文豪胆子很大,他只要看见有一对叔叔阿姨走来,就上前问:“叔叔买枝花吧,我们在为福利院的小朋友义卖玫瑰。”在李文豪的影响下,我的胆子也渐渐变大了,我学着他的样子,向过往行人销售玫瑰,告诉他们我们活动的目的。

很快,花篮里的玫瑰卖出了一大半,我们的义卖也得到了很多人的支持。一位售货亭的老板娘招手让我们过去,买了枝玫瑰送给老公,顺便献份爱心;我在万达金街碰到了同学——顾朗、翟佩文,他们都向我买了玫瑰花;有位记者阿姨还采访了我和李文豪,我们都很高兴。

天气很热,当篮子里还剩下10枝玫瑰的时候,我们感觉又渴又累。爸爸给我们送来了水,让我们休息一会;妈妈心疼我们,提议我们折价销售,提前结束义卖。我和李文豪讨论了一下,我们坚持原价销售,因为我们想多赚点钱,能为福利院的小朋友多买点东西。后来,李文豪带我进了饭店,挨桌进行义卖,他的这招真灵,不

农历七月初七是中国的情人节。中山路小学四(1)班的颜心怡、王吉丹、李文豪,一(3)班的林子郁、彭滢丹和一(5)班的刘昕元六位小朋友在万达金街进行了一场主题为“七夕佳节 童心义卖”的活动,所得善款全部购买礼物送给镇江福利院的小朋友们。

七夕节这天晚上,六位小朋友亲手包装了一朵朵美丽的玫瑰,用微笑为叔叔阿姨们送上一个个祝福。面对小朋友们的爱心义卖,很多情侣给予了热情鼓励和支持,有的还闻讯赶来购买,奉献爱心。约两个小时的义卖让小朋友们口干舌燥、饥肠辘辘、疲惫不堪,但看到满篮的玫瑰全部卖光了,小朋友们开心地击掌庆祝。一直忙到晚上八点半,孩子们才将所有玫瑰卖完,共得到善款1490元。

8月5日下午,6位小朋友到超市亲自为福利院的小朋友们精心选购礼物,摆满两个购物车。随后孩子们又顶着烈日来到“社会福利院——儿童部”,给福利院的小朋友送上他们的一份心意。在与福利院小朋友的交流中他们建立了感情,内心充满了对福利院小朋友的同情和美好祝愿。七夕献爱心是几位小朋友的一次难忘活动经历,相信这份爱心的延续能使他们今后勇于担负更多的责任。

(吴爱华)



到十分钟我们的玫瑰销售一空。

今天我们最棒,因为我们这组第一个完成义卖任务;因为我们通过自己的辛勤劳动为福利院的小朋友献上了一份爱心;因为我学会了在公共场所主动与陌生人交谈。

## 帮助他人 传递正能量

中山路小学四(1)班 颜心怡

“帅哥,我们是童心义卖,所得款项是给福利院的小朋友买礼物,请买一朵玫瑰花给这位漂亮的姐姐,好吗?”这时,哥哥一听到我们是童心义卖,微笑地选了一枝饱满的粉色玫瑰送给他的女朋友。太好了,这是我卖出的第一枝玫瑰,我和园园击掌祝贺。

想想刚开始,我和林子郁还有点羞涩,不好意思吆喝。我捧着一篮鲜花,林子郁手里举着一枝,向来来往往的行人叫卖。由于我们声音小,卖得不是很顺利,但是脑海里闪现着我们义卖的目的——帮助福利院的小朋友,为他们买礼物。我又立刻壮起胆,当这一枝玫瑰花卖出去之后我的心情无比激动。

渐渐地,我们俩都大方起来,我们看到叔叔阿姨,会主动上前叫卖。有时叔叔要离开,我会穷追不舍,说出卖花的意义,说得叔叔不好意思拒绝,只好心甘情愿地买上一枝。就这样,我们卖花越来越有经验,顺利将40枝玫瑰卖完了。

七夕节是中国人的情人节,在这特殊的节日里,能让情侣享受浪漫爱情的同时还可以奉献出自己的一份爱心,帮助他人,传递社会正能量,是一件多么有意义的事。两个多小时的义卖,所有的玫瑰花都卖完了,看着空空的花篮,鼓鼓的钱包,我一点都不觉得辛苦,心里感到甜滋滋的。

## 手牵手,感受力量与温暖

中山路小学一(3)班 林子郁

七夕节,我和几个小伙伴到万达金街义卖玫瑰,为福利院的小朋友们献爱心。我的第一枝玫瑰花卖得很顺利,因为我刚提着篮子准备叫卖,就幸运地遇见了爸爸的同事一家,他们买走了我的第一枝花。可是接下来的卖花过程,并不像我想的那么顺利,我和颜心怡姐姐都有点害羞,见到陌生人不好意思大声叫卖,过了十几分钟,还没卖出一枝花。

看着满篮子的花,我在心里鼓励自己,勇敢一点,再勇敢一点。我拿起一枝花走向迎面而来的叔叔阿姨说:“叔叔,买枝花吧?”叔叔说:“不需要”。我又面带微笑说:“这玫瑰是对你和阿姨的祝福,也是我们为福利院的小朋友献的一份爱心。”他们看了看我们挂在胸前的活动卡牌,掏出20元买了一枝玫瑰。

我和颜心怡又有了信心,我们顺着金街沿路叫卖。一路上,我们碰见了一(6)班的唐梓明同学,他主动地加入我们,帮忙举着爱心义卖的宣传板,还有闻讯赶来的同班同学李昊泽、张持、叶馨璐。有了亲友团的加入,我们的队伍变得壮大起来,吸引了越来越多路人的注意,更有叔叔阿姨主动购买,并与我们合影留念。很快我们的花就顺利卖完了,这时我们已经又渴又累,但看到另一组小朋友还有十几枝花没卖掉,我们又帮助他们把花卖完。

卖完所有花后,我们都很开心,爸爸妈妈向我们竖起了大拇指。我们拿出卖花所得的钱一张一张地数起来,刨去成本,一共得到善款1490元。一篮玫瑰表达了我们叔叔阿姨们的美好祝福,也给福利院的小朋友们带去了大

家的关心和爱。有了大家的手牵手,福利院的小朋友们将同样感受到社会大家庭的温暖。

## 克服困难就是胜利

中山路小学四(1)班 王吉丹丹

8月2日七夕节,吴老师带着我、颜心怡、李文豪以及一年级的三位小同学,一起参加“七夕佳节 童心义卖”活动。下午四点多钟我们先来到了万达金街“励步英语”的一间教室里,亲手将一朵朵玫瑰包扎好,然后我们六名同学分成了三组,每一组拎上一篮鲜花前去万达广场附近开始义卖。

我和刘昕元一组,我们首先来到了金街,看着一对对来来往往的哥哥姐姐们,我鼓起勇气走上前去,小声说道:“大哥哥,可以买一朵鲜花送给姐姐吗?我们是义卖的!”半个多小时过去了,我才卖出了几枝,我不由得焦躁起来,想打退堂鼓。

这时,一直远远关注着我的妈妈看出了我的心思,妈妈来到我身边对我说:“你参与这个活动是想为福利院的孩子尽自己的努力,献上一份爱心,所以即使遇到一点点困难也不能放弃啊!卖花很辛苦,要想多卖一些,首先要大方一点,不能气馁,我们再坚持坚持,一定会越卖越多的!加油!”

有了妈妈鼓励,我重新打起精神,继续卖花。一个多小时过去了,我又卖出了几枝,可是“生意”仍然不算兴隆,李文豪那边传来全部卖完的消息!这可如何是好,我急得团团转,心情一下子灰暗了下来,索性站着不动了。就在这时,有位叔叔主动走到我面前,说:“小朋友,你怎么不问问我呀?你要问了,我就会买啊!”我简直不敢相信眼前的一切,激动地紧

紧抓住了眼前的这个机会,问道:“叔叔,买枝玫瑰献爱心吧!”“好啊,我要两枝!”叔叔说。我一下子卖出了两枝,这可是今天的大生意啊,我感觉前途一片光明,妈妈说的果然没错,我应该坚持坚持再坚持,不能轻易放弃。接下来,我不停为自己加油打气,大方地叫卖,很快一枝又一枝的玫瑰卖了出去,最多的可是有人一下子买了五枝呢!两个小时过去了,我们三组同学汇聚到了一起,来到万达商场电梯口,继续叫卖剩余的几枝玫瑰,不一会儿就全卖光了。

这次活动,我深深地体会到了卖花的不易,同时我也感受到了自己赚钱义捐的欢乐与满足,“七夕义卖”令我受益匪浅!

## 精心包装好每一枝玫瑰

中山路小学一(5)班 刘昕元

为了顺利完成卖掉120枝玫瑰的任务,在义卖之前我们决定把玫瑰花包装得更漂亮些。在家长的指导下,我们明白先把蝴蝶结制作好,接着把花套进包装纸里,最后系上蝴蝶结。哥哥、姐姐很容易就包装好了一枝枝的成品,可我们几个小的就有点费劲了,花朵有点大,不太容易套进包装纸里面,套好的花蝴蝶结扎得不够漂亮,花枝上的花刺会不小心扎到手……

后来我们改变分工,分成3个小组,一个四年级的同学带着一个一年级的小朋友合作完成。我们负责把花套进包装纸,大孩子负责整理花束并扎好蝴蝶结,最后再将包装好的鲜花整齐摆放在花篮里。这样分工合作效率立刻提高了很多,不一会儿,玫瑰花就整齐地摆放在三个花篮里,显得那么的绚丽夺目!